

ВНИМАНИЮ СОБСТВЕННИКОВ ДАЧНЫХ УЧАСТКОВ!

Сотрудники полиции обращаются к собственникам дачных участков и просят с ответственностью подойти к сохранности дачных вещей в зимний период. Кража имущества из дачных домов – одно из самых распространённых сезонных преступлений. Злоумышленники выносят с дач бытовую технику и мебель, дорогие садовые и бытовые инструменты, лом черных и цветных металлов. Как правило, пик дачных краж приходится на период времени с октября по апрель, когда хозяева дачных домов отсутствуют.

Во избежание кражи имущества из дачных домов сотрудники полиции рекомендуют:

- в осенне-зимний период не стоит оставлять на дачах дорогостоящую бытовую технику, мебель и оборудование;
- максимально затрудните доступ в жилище посторонним. Установите крепкие двери, оснастите их сложными замками, на окна поставьте решетки;
- -при длительном отсутствии необходимо обменяться телефонами с соседями дачного кооператива.

Если кража произошла, незамедлительно сообщите об этом в полицию. До приезда полицейских постарайтесь сохранить следы преступления.

